
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : SD Islam Al-Bayani 

Kelas / Semester  : 1 (Satu) / 2 (dua) 

Tema    : 1 H. Peristiwa Alam  

Pembelajaran ke  : 1 (Satu) 

Alokasi Waktu  : 2x35 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Setelah mengamati gambar, siswa mampu menyebutkan informasi tentang peristiwa alam 

(musim kemarau dan musim hujan) dengan benar.  

2. Setelah membaca teks, siswa mampu memahami upaya menghadapi musim kemarau dengan 

baik. 

3. Setelah mampu memahami upaya menghadapi musim kemarau siswa mampu menentukan 

benda yang digunakan saat musim hujan dengan benar. 

4. Setelah mendengarkan lagu “Tik tik bunyi hujan “ Siswa mampu menyanyikan lagu dengan 

benar.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan 

 Guru memberikan salam dan mengajak semua siswa berdo’a  

 Guru mengecek kesiapan diri dengan mengabsen siswa 

 Menginformasikan tema yang akan dipelajari yaitu tentang ”Peristiwa 

Alam”.  

Kegiatan Inti 

 Siswa mengamati gambar yang ditampilkan oleh guru  

 Siswa melakukan tanya jawab dengan guru tentang suasana musim 

kemarau dan musim hujan 

 Siswa melanjutkan kegiatan dengan membaca teks tentang “Rumah 

Berdebu” 

 Siswa dan guru melakukan Tanya jawab mengenai upaya menghadapi 

musim kemarau dan musim hujan 

 Siswa mampu menentukan benda-benda yang berkaitan dengan musim 

hujan  

 Siswa mendengarkan guru menyanyikan lagu “Tik tik bunyi hujan 

 Siswa menyanyikan lagu “Tik-tik bunyi hujan” dengan gerakan yang sesuai 

dibimbing oleh guru  

Penutup 

 Siswa mengemukakan hasil belajar hari ini  

 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan  

 Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

1.  Penilaian Sikap :  
 

No Nama 

Perubanan tingkah laku 

Santun Peduli 
Tanggung 

Jawab 
K C B SB K C B SB K C B SB 
1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

1 ...................             
2 ...................             
3 ……………..             
4 ……………..             

5 ……………..             

Dst ……………..             

 
Keterangan:  

K (Kurang) : 1,  C (Cukup) : 2, B (Baik) : 3, SB (Sangat Baik) : 4 



 
2.  Penilaian Pengetahuan : 

 

 
 

 
3.  Penilaian Keterampilan :  

Rubrik kesesuaian lagu dengan gerakan  

Kriteria Sangat baik (4) Baik (3) Cukup (2) 
Perlu 

Bimbingan (1) 

Ketepatan antara 

lagu dan 

gerakan  

Siswa dapat 

menyanyikan 

dan melakukan 

gerakan tanpa 

bantuan guru  

Siswa dapat 

menyanyikan 

dan melakukan 

gerakan dengan 

sedikit  bantuan 

guru  

Siswa dapat 

menyanyikan 

dan melakukan 

gerakan dengan 

bimbingan 

langsung dari 

guru 

Siswa belum 

mampu 

menyanyikan 

dan melakukan 

gerakan  

 

Skor Penilaian = Skor yang diperoleh x 100% 

      Skor Maksimal  

 

 

 

Mengetahui        Cikarang Utara, 04 November 2021 

Kepala Sekolah       Pengajar  
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